N C D TPeXCKOPOCTHble LUPKYNALUOHHbIE HACOCHI
C pe3b0OoBbLIMU OTBEPCTUAMU

= calpeda

HoHcTpyKuMA

Kopnyc Hacoca umeeT BcacbiBatolWmMii U noJatoLimii pactpyObl
0AMHAKOBOro AMameTpa M pacrnofoXeHHble Ha OAHOM Bany
(MHOropAAHOE UCNOMHEHKE).

Pe3bboBble COeAMHEHNUS U3 NaTyHU MK YyTryHa Mo 3anpocy.

MaTtepwuan: NC3 ..40 NC3 ...70-80-120
Kopnyc Hacoca BpoHsa BpoHsa

Pabouee Koneco Komnosut Komnosut

Ban Hepxasetowas ctane | Kepamuka
MpumeHeHue

Onsa uncTbIX uakocTei 6e3 abpasvBHbBIX YaCTUL, HE arpecCUBHbIX K
KOHCTPYKLMOHHBLIM MaTepu1anam Hacoca.
Mcnonb3oBaHue B ycTaHOBKax TennocHabeHus B ObITOBOWM cdepe.

3KCl1nyaTaL|,MOHHbIe orpaHu4dyeHun

Temnepatypa »wuakoctv ot +5°C go +110°C ( ot -10 °C go +110
°C ana NC83.. 70,80,120).

Temnepartypa okpy»katoLero Bosayxa He 6onee 40°C.

3ByKOBOE AaBneHue: He Bonee 43 a6 (A)

MaxcumanbHoe KonnuecTso rmukona: 50% (Npu Konuvectse ruKona
6onbLue 20% NPOKOHTPONMPOBATL AaHHbIE GYHKLUMOHMPOBAHHS).
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\

(>

+*

DYHKUMOHUPOBaHWe OTAENbHOE
®yHKUMOHUPOBAHWE OTAENBHOIO
Hacoca no Bbi6opy KnueHTa, co
BTOPbIM PE3EPBHBIM

YcTtaHoBKa

+

JBorHOE pyHKUMOHUPOBaHHE
MapannenbHOE
GYyHKUMOHMpOBAHUE ABYX
HacoCoB.

Buna B paspese

MakcumansHoe aaenenve: 10 6ap. DN
MuHumanbHoe
Bcacusauﬂ:B;:;Me " DNA1 ,
T™n Temnepartypa 3 N
50°C 80°C 110°C

NCS3 ..40,50,60 0,05 0,4 1,1 ™n DN DN1

NC3 ..70 0,05 0,4 1,1 KITG2-G11/4 (NC3D 32..) G2 G11/4

NC3 ..80,85,120 0,05 0,4 1,2

MapKupoBKa NCD3 32 - 70 / 180

3ﬂeKTpO.EI.BMI'aTeJ1b

ACHHXPOHHBIN 2 NONKOCHBIM 3neKTpoaBurarenb, yactora 50 Iy
Py4HOM TpEeXCKOPOCTHOM Nepekstoyatens 060poToB.

NC3: moHodasHbIn 230 B

M3onaumna knacca “H”.

3awwuTHoe ycTponcTtso IP 44.

Cepuna

ObLwan BbicoTa Hanopa

BHYTPEHHWI AMamMeTp pactpyba B Mm

MeoceBble paccToAHnA AnAd MOHTUPOBKU MM
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NCD3

TpexCKOPOCTHbIE UMPKYNALUOHHbIE HACOCHI
C pe3b603blMM OTBEepCTUAMU

XapaKTepucTHUECKHE KPUBbIE U TEX. XapaKTEPUCTUKH

= calpeda
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N C D 3 TpexCKOPOCTHbIE UMPKYNALUOHHbIE HACOCHI
C pe3b603blMM OTBEepCTUAMU

XapaKTepucTHUECKHE KPUBbIE U TEX. XapaKTEPUCTUKH

= calpeda
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®YHKUMOHUPOBAHWE OTAENbHOE

DYHKUMOHMPOBaHWE OTAENbHOe

—————— [BOiiHOE (YHKUMOHMPOBaHHE = = oo e J1BOVHOE QYHKLMOHMPOBAHME

rabapuTbl M Bec
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